Zadanie polega na napisaniu klasy wektor3, ktora bedzie reprezentowala wektor w przestrzeni
kartezjanskiej (X,y,z) umozliwiala wykonanie trzech operacji ,,+”, ,,-”, pomnozenie przez liczbe
rzeczywista.

Klasa musi przechowywaé wspoirzedne wektora jako zmienne float w tablicy. Tablica ma by¢
tworzona dynamicznie w konstruktorze z wykorzystaniem operatora new. Pamig¢ jest zwalniana w
destruktorze korzystajac z operatora delete.

Do wykonania podstawach operacji (,,+”, ,,-”, pomnozenie przez liczbg rzeczywista) wykorzystamy
przeciazone operatory ,,+7, ,,-”, ,,*”. Do wyswietlenia wspotrzednych prosze uzy¢ przeciazonego
operatora ,,<<”.

Dla klasy nalezy zaimplementowa¢ konstruktor wlasciwy (pobiera jako parametry 3 sktadowe wektora)
oraz konstruktor kopiujacy i destruktor.

Zadania w programie gtéwnym:

1. stworzenie dwoch wektoréw 1 wyswietlenie informacji o nich

2. dodanie wektorow do siebie i wyswietlenie wektora wynikowego

3. odjecie wektoréw do siebie 1 wyswietlenie wektora wynikowego

4. pomnozenie wektora przez podang prze uzytkownika liczbg 1 wy$wietlenie wektora
wynikowego

5. Interaktywne menu do operacji na wektorach:
W programie gtéwnym korzystamy z instrukcji typu switch-case, pytajaca w petli o podanie
liczby od 1-4 lub O :

— Whpisanie 0 — zakonczenie pgtli 1 wyjscie z programu

— Whpisanie 1 —,,dodawanie” czyli operacje z punktu 2

— Whpisanie 2 —,,odejmowanie” czyli operacje z punktu 3

— Whpisanie 3 — ,,mnozenie” czyli operacje z punktu 4

Punktacja:
— implementacje klasy ( w tym konstruktora gtdownego i domyslnego) — 2 pkt
— przeciazenie operatoroOw i wykonanie operacji z punktu 2-4 — 2 pkt
— interaktywne menu — 1 pkt



Przyktad uzycia instrukcji typu switch-case,
#include <iostream>

using namespace std;

int main(){

inta=0;
bool koniec = false;

while (koniec != true){

cout << "0 - koniec" << endl;
cout << "1 - dodawanie" << endl;
cout << "2 - odejmowanie" << endl;

cin >> a;

switch(a) {
case 0:{

}
break;

case 1:{

}
break;

case 2:{

}
break;

default: {
cout << "Podaj liczbe w zakresie 0-2" << endl,

}
break;

koniec =true;

cout << "Wybrano dodawanie" << endl;

cout << "Wybrano odejmowanie" << endl;

return O;



